
математика 10 класс

Вопрос't

Верно

Баллtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 2
Верно

Балчtов: '1,00 от
максимрtа 1,00

Вопрос 3
Верно

Багчlов: 1,00 от
максимума '1,00

ýr. *
}ýr/ý

Из формулы кинетической энергии ?, , выразите скорость V.

tl_9*

Правилlьный ответ:

2ff*1;>0
На каком рисунке изображено множество решений неравенства ý ?

Выберите один ответ:

ф Ь.е/
\\\\\\\ъ**\\\\ъ\\
ý\\\чN\\\\чt
_.a*ý*!\\$i{\\\\\\\t,ffiлlr1

Правильный ответ:

Сравните числа Аи В без калькулятора, если А= *

Выберите один ответ:
.{ii 1. д, В; ф
: 2. Д<В;

3.А=В;
, 4. невозможно сравнить.

Правилtьный ответ: А, Bi

пFtE



Вопрос 4
Верно

Баллlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 5
Верно

Балtгlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 6
Верно

Балчtов: 1,00 от
максимума '1,00

Вопрос 7
Верно

Балгtов: 1,00 от

fi--*----:т? fi-*:-*-----T:-
вычислиге: 

rltt - Jз }" * Т{* * 2f

Выберите один ответ:
. 1. 1i

'., 2. -1i

' 4.;fi*з;q;'
5. другой ответ.

правилlьный ответ: З# * З ;

упростить выражение {* * bJ + gЬ

{*+&}" **}
значение, если а= - 4, 266 и Ь = 0, 734,

# +hэ -р *?hý + #3Ь1

{nu * &' + *i& + #&З ýou * *']
и наити его

Ответ: Р5

Правlалtьный ответ: -5

На рисунке изображен график функции

у = аКх + Ьх + с, Тогда а, Ь, судовлетворяют

условиям

Выберите один ответ:
:] ,1 . а < 0, ь < 0, с < 0;

2,а<O,Ь>O,с<0;

3.а<O,Ь>O,с>0;
Ф 4.а>O,Ь<O,с<О;ъ{
l,'ý.6>0,Ь<O,с>0.

Правшьный ответ: а > 0, Ь < 0, с < 0;

3Jg+,* 1
График функции у =; получается из графика функции у ; " 

помоlлью

параллельного переноса на

q!



МаксимУпrа 1,00 Выберите один ответ:
- 1, 1 единицу влево вдоль оси Ох и на 4 единицы вверх вдоль оси Оу;

'' 2. 4 единицы влево вдоль оси Ох и на 1 единицу вверх вдоль оси Оу;

iЯ' 3. 1 единицу влево вдоль оси Ох и на 3 единицы вверх вдоль оси Oyi ь/
.'' 4, 1 единицу вправо вдоль оси Ох и на 3 единицы вверх вдоль оси Оу
i 5, 4 единицы вправо вдоль оси Ох и на ,l единицу BHи:I вдоль оси Оу.

Правtlльный ответ: 1 единицу влево вдоль оси Ох и на 3 единицы вверх вдоль оси Оц

Вопрос8 Уравнение а * lx+ 1| * lx *2| имеетболееодногорешения при
Верно

БаЛЛОВ:1,09 9l Выберите один ответ:
максимУтuа 1'00 

1. а < -2;
2,a<li
3.а<3;

l!l., 4, а = 3; d
5. любых а.

Прав1,1лlьный ответ: а = 3;

Вопрос9 В прямоугольном треугольнике АВС известны катеты ДС=5 и ВС=12, На гипотенузе АВ
верно выбрана точка D так, что AD=50/'13. Найдите длину отрезка CD.

Баллюв: '1,00 от
максимума 1,00 Ответ: f;S

Правtlлlьный ответ: 5

Вопрос 10 Точки М, N, Р и Q являются серединами сторон ДВ, ВС, CD и DД ромба ДВСD,
верно Вычислить площадь ромба ДВСD, если плоlладь фиryры, являющейся пересечением

Баллов: 1,00 от четырехугольников дл/сQ и BPDM равна 10см2.

максимщла 1,00

Ответ: }sО

Правttгtьный ответ: 50

3акончить обзор


